

编者按:

又到了一年一度填报中考志愿的日子,面对孩子学习生涯中的重要分水岭,家长们自然分外关注。最近,不少家长纷纷致电本报,想要了解更多关于漯河高中东校区(许慎高中)的情况。

建校近一周年的漯河高中东校区(许慎高中)坐落于沙河东岸,与沙河公园为邻。校园内四季草木蓊郁,鸟语花香。和谐的生态环境让师生亲近自然、崇尚本真。

作为沙澧大地上一颗璀璨的教育新星,漯河高中东校区(许慎高中)是由全国百强名校、河南省首批示范性高中漯河高中优秀的管理团队全面管理,骨干教师指导任教,共享漯河高中先进办学理念和优质教育资源的学校,是经河南省教育厅和漯河市教育局批准成立的一所全日制普通高中。

风好扬帆正当时

——砥砺前行中的漯河高中东校区(许慎高中)



家长在许慎高中校园开放日参观,感受校园浓郁学习氛围。

■本报记者 张丽霞

万里之舟 成于罗盘——坚持一个中心指导思想

让琅琅书声充满校园的每一个角落,让自信笑容绽放在每一个学生的脸上……一项伟大的事业要从树立一个远大的目标开始。

漯河高中东校区(许慎高中)从建校伊始,便秉持名校优良传统,坚持教育就是培养习惯、为学生终身发展奠基的办学宗旨,与漯河高中中实现教学资源、教学理念、教研科研、教学规划、教学进度和作业考试统一。立足许慎精神、传承经典文化,强化日常管理、营造书香校园,确立并坚决执行以漯河高中为根,以许慎高中为魂,以“三维六元”为主线,以实际学情为抓手的中心指导思想。

同心协力 共谋发展——依托中原名校资源共享

同心协力共成长,问道名校齐发展。走进占地80亩的漯河高中东校区(许慎高中),绿树成荫,鸟语花香,一派欣欣向荣的景象。自信开朗、朝气

蓬勃的学生,勤勉严谨、和蔼可亲的教师,以及井然有序、智慧现代的校园建设,均得益于许慎高中与漯河高中优秀管理团队的无缝对接。

该校现已面向全国聘任了本科以上学历的专职教师,教师学历、资格100%达标。现有班主任和备课组长均由漯河高中本部具有多年教学经验的优秀教师担任,他们当中有从教30年的校骨干高级教师,有担任20年班主任工作的省骨干教师,有担任班主任主任工作十几年且具有国家二级心理咨询师资格证的教师,更有一批新进的具有创新精神的高学历青年教师。

该校拥有现代化的教学楼、综合楼、学生公寓、教师公寓、多功能报告厅、塑胶田径场、师生餐厅等健全的基础设施,以及多功能教室、多功能电教室、校园网监控系统、智能校园网络系统等高端先进的软件设施,设备一流。

寻常一样窗前月 才有梅花便不同——“三维六元”铸卓越

有一种教学,师生在交流互动中真诚合作、共同学习、分享收获;有一种课堂,学生展示、展讲、展演自始至终是主角,关键地方只需老师稍加

点拨;有一种创新,老师集体备课,师生共用教案,学生不但要学好课本上的知识,还要勇于发现问题并提出问题,进而解决、拓展……这就是漯河高中探索实施的“三维六元”学习模式。

“三维六元”铸卓越,于无声处听惊雷。而今,“三维六元”学习模式已在许慎高中生根发芽,渗入学生课前、课中、课后三个环节的方方面面,实现了教学内容呈现方式、学生学习方式、教师教学方式和师生互动方式的变革,为学生的学习和发展提供了丰富多彩的教育环境和有力的学习工具。

正如漯河高中校长王海东所总结的:“三维六元”学本模式,优点在于教师由教导者变成了学习者、参与者、激励者,由主导者变为引导者、启发者、促进者、合作者,由主演变成了导演、策划;学生从学习者变成了讲习者。师生由对立者、对应者变成了学习共同体,既激发了教师的教学热情,也让学生体验到了学习的乐趣、收获的快乐。

高效管理 全面培养——助学生梦想起航

该校坚持四层管理评价模式,由漯河高中党委委员、副校长郭爱红担任校长,由具有多年教学经验的教师赵正文担任教学主任兼年级主任。该校还实现了校园管理的24小时无缝对接和闭环管理,做到了有学生的地方就有老师,有老师的地方就有管理,有管理的地方就有习惯要求,有要求的地方就有效果反馈。

坚持严格管理、全面提升的培养模式。借助军训、日常跑操、班主任和任课教师对学生的学术课堂培训、班级的量化考核、值班制度、宿舍管理、校门口及餐厅的检查督促等全方位的精细化管理制度,促使学生端正态度,培养良好的纪律意识和学习习惯。通过举办语文学科节、英语学科节、朗诵比赛、演讲比赛、

文综学科节、理化生学科竞赛、运动会等丰富多彩的活动,培育“自律、自信、自主”的优秀学生,为校园文化注入新的活力。

同时,该校还通过开展主题班会、国旗下讲话、宣誓签名等活动,让德育渗透到学生学习和生活的每一个角落,努力打造“管理育人、活动育人、制度育人”的德育特色,对学生进行习惯养成教育,从方方面面敦促学生争做习惯良好、品质高尚、行为优秀的人。

增强实力 凝聚合力——齐抓共管稳提升

青年教师是学校教育的主力军,为进一步加大青年教师的培养力度,学校依托校本课堂培训、校长推门听课、新教师汇报课、过关课、两笔一话大赛、演讲比赛、教学大比武、教学工作会、优秀青年教师报告会等,努力打造一支人格完善、学识渊博、业务精湛、业绩超群、学生喜欢、社会敬重、幸福快乐的教师队伍,建设许慎高中的人才梯队。

本着“坦诚面对家长,争取理解支持,携手管理教育,共同进步提高”的宗旨,该校注重密切家校合作,让家长更多地参与教学活动,形成家校齐抓共管的局面,凝聚教育合力。邀请家长观看军训会操,让家长重新认识学生;邀请家长进考场监考,让家长感受学

校的严格管理;邀请家长进课堂旁听,让家长了解学生的日常学习情况;邀请家长进餐厅就餐,让家长感受学生在校生活。

该校致力于学生的习惯养成教育和学习成绩的稳步提升,这一系列措施的实施,对学生学业水平的提高和行为习惯的养成起到了非常显著的促进作用。

在漯河高中东校区(许慎高中)即将建校一周年之际,漯河高中党委书记、校长王海东表示:“作为一所经河南省教育厅和漯河市教育局联合批准成立的全日制普通高中,许慎高中自建校之日起,就树立了明确的教育愿景。学校不但与漯河高中实现了统一教学资源、统一教学理念、统一教研科研、统一教学规划、统一教学进度和统一作业考试的‘六统一’,还在建校之初便确立了未来十年清晰的发展战略目标,即到2028年,中原名校战略将得到高层次、全方位、多领域的实现。相信在漯河高中优秀管理团队的全面管理下、骨干教师的倾心指导下、漯河高中先进办学理念和优质教育资源共享的实践中,许慎高中定会不负重托,培养出更多‘自律、自信、自主’的优秀青年,使每一个孩子步入良好、健康的人生发展轨道。”

在依托中原名校资源共享的基础上,漯河高中东校区(许慎高中)迈进中原名校的步伐定会清晰而稳健!



许慎高中校园大门口。

(本文图片由许慎高中提供)

教育监督热线

13303958277 13503959800

微信公众平台



- 政策信息
- 教育视窗
- 投诉建议
- 违规举报

图片新闻



6月23日,召陵区实验小学举行“传统体育进校园——抖空竹技艺展示”活动。熊晓红 摄



6月22日,市中组织师生到开源景区河上街古镇开展“传承红色基因,做时代好少年”主题教育活动。唐会臣 卢艳萍 摄

习作园地

我的老师



实验中学八(5)班

黄鹤贤
每当夜深人静时,我总是想起我的老师。
想起她在那三尺讲台上眉飞色舞的样子,瞬间能让我们带入她描绘的世界,和她一起共享课堂时光。第一次听她讲课,看到她黑板上写下的隽秀字体,我不禁感慨,原来真的是字如其人。她的课堂不局限于课本上的两三百页内容,而是带着我们发散思维,只一会儿,一连串的知识就

钻入了我们的脑袋。
想起她在课间的自习课,教室里只有笔尖的“沙沙”声。午间的自习时间,她端坐于教室后排的一张小桌前,低着头仔细地批改作业。她时不时拿起手边的水杯,轻抿一口,抬头看看我们奋笔疾书的背影。偶尔我们扭头偷看她,被她的视线撞上,便快速回头继续看书做题。有她在的教室格外安静,同学们都在努力,这便是青春最好的样子。
辅导老师:宋清华

我们一起过端午

郾城区中小学幼儿园开展端午节教育实践活动

近日,郾城区教育局在全区中小学幼儿园开展“我们的节日·端午”主题教育实践活动。

全区各校把端午节作为学生思政课的一个重要主题,组织学生通过开展“说端午”“画端午”“诵端午”“品端午”等实践活动,大力营造学习先锋、崇尚先锋、争做先锋的浓厚氛围,努力激发学生思想道德建设的新高地。

各校结合端午节的特点和内涵,组织开展端午节主题班会、手抄报评比、征文比赛等活动,引导师生进一步感受传统、了解民俗。

各校以留守儿童、贫困学

生、空巢老人为重点,组织校园志愿者开展文化传承、献爱心等系列志愿服务活动。
当前疫情处在常态化防控阶段,全区各校在师生和家长中大力倡树文明健康、绿色环保的生活方式,在端午节期间要求师生严格按照疫情防控常态化要求,做到规范佩戴口罩、保持社交距离、减少人员聚集、使用公筷公勺或分餐进食、不接触不食用野生动物。同时,全区各校通过多种形式开展防疫、防溺水、防触电、防电、防拐骗等安全教育,切实提高学生假期安全防范意识和自我保护能力。
潘范学 刘宇



近日,受降路小学分校组织学生为环卫工人和孤寡老人送去粽子、蛋糕等物品。王新慧 康晓丽 摄



6月24日,市第二实验中学开展端午节劳动教育实践教育活动。曹晓丽 摄



近日,市实验中学开展“诵爱国经典 迎端午佳节”系列活动。图为学生学习制作香包。本报记者 杨旭 摄



6月24日,漯河小学党员教师走进市特殊教育学校开展端午节主题教育活动,为该校学生送上“微心愿”礼物。本报记者 李文斌 摄



6月24日,临颖县黄龙学校组织党员教师到临颖县城关镇敬老院,为老人们送去了粽子、水果等物品。丁明涛 摄



6月24日,召陵区翟庄中心小学开展“传承文化精髓 铭记爱国使命”经典诵读活动。应利红 摄

教育简讯

- 6月24日,郾城区城关镇东街小学师生代表到郾城区城关镇敬老院,看望、慰问敬老院的老人,为他们送去粽子、牛奶、饼干等慰问品。孟霞
- 日前,源汇区柳江路小学开展“浓情话端午 培育爱国情”端午节主题教育活动。周勇 林阳
- 6月23日,漯河实验高中开展“迎端午 包粽子”劳动实践活动。陈希
- 6月22日,召陵区青年镇前小学举办“传承文化精髓 端午节诵读经典”活动。周君瑞
- 6月23日,召陵区青年镇回墓小学开展“2020我们的节
- 日·端午节”知识竞赛活动。井明珠
- 6月22日,受降路小学开展“育传统美德 扬爱国之心”主题活动。王银辉 安华伟
- 6月22日,源汇区外国语学校开展“悠悠端午节 浓浓中国情”系列活动。许盈盈
- 近日,许慎小学举行“纪念传统节日 传承祖国文化”教育实践活动。董威远
- 6月24日,郾城三中举办“迎端午 屈原弘传统”师生互动活动。王舒洁
- 6月24日,源汇区第二实验小学开展“端午诵经典 爱我中国节”主题活动。程绪